

Αγαπητοί γονείς,  
Καλή σχολική χρονιά!!!  
Υγεία και δύναμη σε όλους!!!

Σας ενημερώνουμε ότι την Τετάρτη 11-9-2024, στις 8:30, θα πραγματοποιηθεί στο σχολείο ο καθιερωμένος αγιασμός για τους/τις μαθητές/τριες στην αυλή του σχολείου.

Η προσέλευση των παιδιών και των γονέων τους στο σχολείο θα γίνει από τις 8:10 έως τις 8:25 το αργότερο και από τις 2 αυλόπορτες, των οδών Γράμμου και Κρατίνου.

Μετά τον αγιασμό και την ενημέρωση οι μαθητές/τριες και οι γονείς θα αποχωρήσουν, καθώς τα βιβλία θα δοθούν στα παιδιά την Πέμπτη. Τα παιδιά και γονείς της Α' τάξης θα παραμείνουν στο χώρο του σχολείου προκειμένου να ενημερωθούν από τις δασκάλες και τη Διευθύντρια.

Οι γονείς των μαθητών/τριών που θέλουν βεβαίωση για γονική άδεια την ημέρα του αγιασμού θα την παραλάβουν από την εκπαιδευτικό που θα βρίσκεται στην είσοδο του σχολείου.

Έως ότου οι γονείς των μαθητών/τριών των μεγάλων τάξεων προσκομίσουν στο σχολείο βεβαίωση που να αναγράφει ότι επιτρέπουν στα παιδιά τους να αποχωρούν στη λήξη των μαθημάτων μόνα τους από το σχολείο, θα τα παραλαμβάνουν οι ίδιοι το μεσημέρι στις 13:15 ή από το ολοήμερο. Τη βεβαίωση μπορούν να την παραλαμβάνουν οι γονείς την ημέρα του αγιασμού από την εκπαιδευτικό που θα βρίσκεται στην είσοδο του σχολείου.

Για τις επόμενες ημέρες λειτουργίας του σχολείου ισχύουν τα παρακάτω:

- 1) Η **πρωινή προσέλευση** των μαθητών/τριών (**8:00-8:15**) θα γίνεται και από τις 2 αυλόπορτες, των οδών Γράμμου και Κρατίνου. Οι γονείς θα αφήνουν τα παιδιά τους στην είσοδο για να προσέρχονται μόνα τους στο χώρο της αυλής και θα αποχωρούν.
- 2) Η **αποχώρηση** των μαθητών/τριών το μεσημέρι στις 13:15 θα γίνεται για το 7<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Ηλιούπολης **μόνο από την αυλόπορτα της οδού Κρατίνου**. Θα αποχωρούν πρώτα οι μαθητές/τριες του Α1' τμήματος, μετά οι μαθητές/τριες του Α2' τμήματος και στη συνέχεια οι μαθητές/τριες των τμημάτων Β', Γ', Δ1', Δ2', Ε', ΣΤ1' και ΣΤ2' με τη σειρά. Οι γονείς θα παραλαμβάνουν τα παιδιά τους έξω από την αυλόπορτα της οδού Κρατίνου κρατώντας σειρά.
- 3) Η πρωινή ζώνη (7:00-8:00) και το ολοήμερο πρόγραμμα θα ξεκινήσουν τη λειτουργία τους από την Πέμπτη 12-9-2024. Η αποχώρηση των μαθητών/τριών από το ολοήμερο πρόγραμμα (**στις 14:55 ή στις 15:50**) θα γίνεται μόνο από την αυλόπορτα της οδού Γράμμου. Έως ότου οργανωθεί το θέμα της σίτισης και του ζεστάματος του φαγητού, τα παιδιά θα φέρνουν από το σπίτι τους κρύο γεύμα, το οποίο θα μπορούν να το βάζουν στο ψυγείο. Παρακαλούνται οι γονείς να προμηθευτούν μεταλλικά σκεύη φαγητού, αν γίνεται χωρίς πλαστικά μέρη.
- 4) Δεν επιτρέπεται η είσοδος των γονέων στο σχολείο εν ώρα λειτουργίας του, παρά μόνο κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού με τη Διευθύντρια. Στην περίπτωση αυτή, οι γονείς θα εισέρχονται στο σχολείο μόνο από την αυλόπορτα της οδού Γράμμου.
- 5) Το κυλικείο του σχολείου θα λειτουργήσει κανονικά.

Περιμένουμε τα παιδιά και τους γονείς με χαρά!!!

Η Διευθύντρια και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου!!!

Ηλιούπολη, 6-9-2024